Matematyka IV Fizyka Medyczna

Zestaw 5 - calki powierzchniowe niezorientowane

1. Obliczy¢ caltke powierzchniowa niezorientowana (po danym ptacie powierzchni):

(a) [[dS, gdzie o jest czeScia powierzchni x + y + 2z = 1 lezaca w
Sierwszej Osemce przestrzeni,

(b) [[(x*+y?)dS, gdzie o jest powierzchnia dana rownaniem /22 + y% =
z(’f, gdzie z < 1,

(¢) [[(6z+4y—+32)dS , gdzie o jest czescig powierzchni z+2y+3x = 6
SolOZonq W pierwszej 6semce przestrzeni,

(d) [[ xds, gdzie T jest powierzchnia z = /1 — 22 — y2, dla z > 0,
T

(e) [[(y+z+Va?—a?)dS, gdzie W jest powierzchnig ? + y? = a?,
W
zawarta miedzy plaszczyznami z =01 2 = h,

() [[(z+y*+ 2%)dS, gdzie S jest czescig powierzchni x = y? + 2
S

wycietej walcem % + 2% = 4,

(g) [[ 2dS, gdzie S jest powierzchnia z* + y* + 22 = R?, R > 0 i
S
z > 0.

2. Obliczy¢ mase ptata powierzchniowego S o gestosci p wiedzac, ze

(a) S jest czescia powierzchni 2z4y+5z —15 = 0 zawarta w pierwszej
6semce, oraz p(x,y,z) = 3z + 2y + 5z,

(b) S jest powierzchnia kuli o promieniu 7, oraz p(z,y, 2) = 22,

(c) S jest czeScia powierzchni z = 5"2;“92 polozonej miedzy plaszczyz-
nami z =01z =1, oraz p(x,y, z) = z,

(d) S jest czescia powierzchni z = 22 + y? polozonej pod plaszczyzna
z =1, oraz p(z,y, z) = |ryz|,

(e) S jest czescia powierzchni
x =wcosv, y=usinv, z=wv, (u,v) € [0,a] x [0, 27],

oraz p(z,y,z) = z.




